
 
 

January Mandala by Ella 

 
 

I min serie 12 Months & 12 Mandalas by Ella så är detta den första 
Mandalan, January. 

 
Thank you for crocheting my Design, I hope you had fun along the way. For me it is 

important to enjoy every round and that it is fun. 

Crocheting should be a way to relax, a form of meditation. 

 
Kram Elisabeth 

 



Garn: Capri från Katia, ca 60 gram.  

Som Du ser på bilderna så är det två January Mandala. 

Den ljusa är virkad i fägerna: 82141 Light Beige och 82170 Light Green, 

Den Gröna är virkad i färgerna: 82156 Bottle Green, 82105 Pistachio och 82170 Light 

Green. 

 

Virknål 3 och 2,5 

Storlek ca 27cm 

 

 

Maskbeskrivning & övrig info: 

Lm= Luftmaska 

Sm = Smygmaska 

Fm = Fast maska 

Hst = Halv stolpe 

St = Stolpe 

Rel St F = Relief Stolpe fram 

Rel Hst B = Relief halv stolpe bak 

Rel Fm F = Releif Fast maska fram 

Puff= Puffmaska virkas med 4 omslag och nedtag i angiven maska = totalt 9 öglor finns 

på nålen. Dra garnet genom samtliga 9 öglor, 1fm för stängning av puff. Denna maska 

räknas inte som en maska i mönstret. 

Pop = Virkas med 4 st i angiven maska 

**_** Virkas antal gånger som står angivet i mönstret. 

*_* = Upprepas hela varvet 

(_) = Totalt antal maskor för färdigt varv 

Avsluta samtliga varv med 1sm i 1:a maskan på varvet. 

Virkar Du alla varv med samma garn virkas Sm fram till angiven maska. 

 

 

 

Börja med 5lm som sluts till en lm-ring med 1 sm i 1:a lm. 

 

V1. Om ringen virkas 12 st 

 

 

 

V2. Börja i utrymme mellan 2st med 1 puff, *1 St i 

bakre maskbågen på st, 1 puff i nästa utrymme 

mellan St.*  

(12 puff, 12 St) 

 

 

 



 

 

V3. Börja i en St med 4St, 

 *hoppa över puff, 4St i nästa st* 

(48St) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V4. ​Varvet virkas i puffar från V2, Varvet ska ligga framför V3​. 
Börja med 1 rel Fm F om en puff, 5lm, *1 Rel Fm F om nästa puff, 5Lm* 

(12 Rel Fm F, 12 x 6Lm) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V5. ​Varvet virkas i den Bakre maskbågen. 

Börja varvet i 1:a St i en grupp om 4 från V3. 2Fm, * 1Fm om 5lm från 

föregående varv, 4Fm* ​Observera att Du inte hoppar över några maskor på 

detta varv. ​Avsluta med 2fm, 1Sm i 1:a fm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V6. Börja varvet i fm som virkats om 5lm med 1 puff. 4lm, 1 Fm i främre 

maskbågen från V5 och som är direkt ovan puff, se bild. 

4lm, *1 puff i nästa Fm som virkats om 5lm, 4lm, 1 Fm i främre maskbågen från 

V5 och som är direkt ovan puff, se bild*  

(12 puff, 12 fm, 24x4lm) 

 

 

 

 

 

 

  



V7. ​Varvet virkas i V5, bakom varv 6, men även i puffarna från V6.  

Börja i 1:a maskan direkt efter maska Du virkat puff i på V6, 4St, *1 Rel Fm B 

om puff, 4St* 

(48st, 12 Rel Fm B) 

 

 

 

 

V8. Virka Hst i samtliga maskor. 

(60Hst) 

 

 

 

 

 

 

 

V9. Virka Hst i 3:e lm bågen på samtliga maskor. 

(60Hst) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V10. ​Fortsätt virka i 3:e lm bågen​. Fm i 2 första maskorna, 2Fm i 3:e maskan. 

*2fm, 2fm i nästa maska* 

(80Fm) 

 

 

 

 

 

 

V11. Virka X-st. Börja med 1 st i valfri maska, 1st i föregående maska. *Hoppa 

över 1 maska, 1 St, 1St i maska som hoppades över* 

(40 X-St) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V12. Börja i utrymmet mellan två st som bildar X-st. I utrymmet virkas 1 pop, 

2lm, *hoppa över 2st, i utrymmet på X-St virkas ytterligare 1 pop, 2lm* 

(40 pop, 40x2Lm) 

 

 

 

 

 

V13. ​Varvet virkas endast om de 2lm runt om. 

Om varje 2Lm virkas 3 Hst.  

(120 Hst) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V14. Varvet virkas i Bakre maskbågen. 

Virka Hst i samtliga maskor. 

(120Hst) 

 

 

 

 

V15. ​Varvet virkas om Pop från Varv 12, maskorna ska ligga framför arbetet. 

Börja med 1 Rel Fm F om en pop, 6Lm, *1 Rel Fm F om nästa Pop, 6Lm* 

(40 Rel Fm B, 40x6Lm) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V16. ​Börja varvet om samma maska Du avslutade V14.​ ​Observera att Du virkar i 

samtliga maskor, 

1Fm, 1Fm om 6lm från föregående varv, *3Fm, 1 Fm om 6lm från föregående 

varv* Avsluta med 2Fm.  

(160Fm) 

 

 

 

 

V17. ​Du börjar varvet i en Fm som virkades om 6lm på föregående varv.  

i Fm virlas 6St, hoppa över samtliga maskor fram till nästa Fm som virkats om 

6lm, 1Fm, *hoppa över samtliga maskor fram till nästa fm som virkats om 6lm, 

6st om Fm, Hoppa över samtliga maskor till nästa Fm som virkats om 6lm, 1Fm* 

(20x6St, 20Fm) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V18. Börja varvet i en grupp om 6st med Rel Hst B i samtliga St. 1 Rel Fm B om 

Fm, *6 rel Hst B om nästa 6St, 1 Rel Fm B om Fm* 

(20x6 Rel Hst B, 20 Rel Fm B) 

 

 

 

 

 

V19. Börja varvet i Rel Fm B med ** 1 St-1Lm** Upprepas totalt 5ggr, 1St i 

samma Fm. 1 Sm i bakre mask bågen på 4:e Rel St B* 

(20Sm) 

 

 

 

V20. Börja Varvet i 2:a lm med 1 

puff, *2lm, hoppa över St, 1Puff om 

nästa 2Lm, 2lm, hoppa över St, 1 

puff om nästa 2Lm. 2Lm. hoppa över 

1St och 2lm, Om sista St samt 1:a 

St i nästa grupp virkas 1 Rel Fm F. 

Hoppa över 2lm och 1St. 1 Puff om 

de 2lm* 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

V21. Börja om mittersta puffen med 1 Rel Hst B. 5lm, Hoppa över samtliga 

maskor till Rel Fm F, 1Fm. 5Lm, *hoppa över samtliga maskor fram till mittersta 

Puffen, 1 Rel Hst B, 5Lm, Hoppa över samtliga maskor fram till Rel Fm B, 1 Fm, 

5Lm* 

(20 Rel Hst B, 20 Fm, 40x5Lm) 

 

 

 

 

V22. ​Jag har valt att byta virknål till 2,5 för detta varv. 

Virka Sm i samtliga 5lm, *om Rel hst B virkas följande: 1sm-3lm-1sm-3lm-1sm. 

fortsätt med sm i nästa 5lm, hoppa över fm, 5sm* 

 

 



 

 

 

 

@ copyright and terms of use are owned by me, Elisabeth Laitila. 

Feel free to share your finished design at #lifestylebyella  #12monthmandalasbyella 

Follow me on Insta: @ lifestylebyella.se, Facebook:  Lifestyle By Ella or my blog 

www.lifestylebyella.com 

 

Thank you for crocheting my Design, I hope you had fun along the way. For me it is 

important to enjoy every round and that it is fun. 

Crocheting should be a way to relax, a form of meditation. 

 

 

Kramar! 

Elisabeth <3 

 


